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Studii de caz

Studiul de caz 1

Sursa: smeeni.com (ziar online)
Site-ul: https://smeeni.com/video-s-a-activat-planul-rosu-de-interventie-intre-smeeni-si-pogoanele-in-urma-unui-accident-rutier-
cu-mai-multe-victime-un-microbuz-s-a-izbit-puternic-de-un-tractor-care-s-a-rupt-in-doua/
Eveniment: Planul Roșu de Intervenție între Smeeni și Pogoanele a fost activat în urma unui accident rutier cu mai multe victime:
Un microbuz s-a izbit puternic de un tractor, care s-a rupt în două
Data: 2 august 2018
Narațiune: Știri inițiale. Planul Roșu de Intervenție a fost activat în urma unui accident grav produs joi după-amiază în
Localitatea Ceptura, județul Prahova, pe Drumul Național 2C. Un microbuz în care se aflau mai mulți pasageri a intrat în
coliziune cu un tractor care mergea între Buzău și Slobozia. În eveniment a fost implicată și o mașină. Camionul de transport
personal și victime multiple al Inspectoratului pentru Situații de Urgență Buzău au preluat două victime pentru a fi transportate
la Unitatea de Primiri Urgențe Buzău. O tânără de 18 ani, însărcinată în 5 luni, a fost preluată de un elicopter al Serviciului Mobil
de Urgență, Resuscitare și Extragere (MERDS) pentru a fi transportată la Spitalul Universitar București: persoana este
conștientă, dar are politraumatism în zona abdomenului. Nu se cunoaște dacă fătul a suferit din cauza rănilor mamei. "Inițial, au
fost raportate 10 victime, a fost trimis avionul SMURD. La fața locului s-au găsit șase victime cu multiple traumatisme; la fața
locului s-au deplasat peste șase echipaje de urgență", a declarat purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru Situații de
Urgență Buzău, sublocotenentul George Crețu. În accident, a fost implicat și un al treilea vehicul, un autoturism. Potrivit
Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, primele informații arată că sunt 12 persoane victime ale accidentului (10
adulți și 2 copii), toate fiind conștiente, dar cu diverse leziuni. Nu au fost persoane încarcerate. La fața locului au fost trimise o
autospecială cu victime multiple, 2 echipaje de prim ajutor (MERDS), o autospecială de stingere, un extinctor și patru ambulanțe
de la Serviciul Județean de Ambulanță. Coliziunea s-a produs în momentul în care tractorul a părăsit terenul pentru drumul
național, fără ca șoferul să acorde prioritate microbuzului. În urma impactului, tractorul a fost rupt în două, iar șoferul a fugit pe
câmp și este căutat în acest moment de polițiști.
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Martorii spun că e posibil ca șoferul să fi fost în stare de

ebrietate. Șoferul microbuzului a declarat că șoferul

tractorului circula cu viteză la accesul pe Drumul Național și

a oprit doar când microbuzul a intrat în coliziune. Poliția și

procuratura investighează acum cauzele exacte ale

evenimentului rutier. Traficul în zonă a fost oprit mai bine de

două ore în timpul căutărilor. Update: Șoferul tractorului

implicat în accidentul în care au fost rănite zece persoane a

fugit de la fața locului. Bărbatul acuzat de producerea

evenimentului rutier a fost căutat de polițiști toată seara.

Câteva ore mai târziu, el a fost identificat și adus la audieri.

Conducătorul tractorului a fost depistat în urma activităților

polițiștilor din Pogoanele, județul Buzău, și serviciului de

acțiuni speciale din cadrul Inspectoratului de Poliție al

județului Buzău și a fost dus la audieri. Acesta are

aproximativ 40 de ani și se afla sub influența alcoolului

(peste 0,80 mg/l în aerul expirat). Cel mai probabil, șoferul

tractorului va fi găsit vinovat de evenimentul în care au fost

rănite zece persoane, toți pasageri în microbuzul din Rușețu,

printre care doi copii și o femeie însărcinată în 5 luni.

Video disponibil:

https://www.youtube.com/watch?v=_CvF4Uz01q0
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